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Двадцать второе занятие.
Задача 1. Команда провела три матча. Один из них выиграла, один проиграла и один свела вничью, забив три мяча и пропустив один. С каким счетом закончились матчи?
Задача 2. а) Поставьте 5 фишек на доску размером 8×8, чтобы любой квадрат 3×3 содержал ровно одну фишку. б) Решите задачу с 4мя фишками.
Задача 3. а) За одно взвешивание среди 3 монет найдите фальшивую, если известно, что она легче настоящих. б) За два взвешивания среди 9 монет найдите фальшивую, если известно, что она тяжелее настоящих.
Задача 4. Из 27 монет одна — фальшивая, она легче настоящих. Можно ли найти ее за а) 3 взвешивания? б) 2 взвешивания?
Задача 5. Попробуйте обобщить результаты предыдущих задач.
Задача 6. Из 101 монеты 50 — фальшивые, которые на 1 грамм легче настоящих. За одно взвешивание на весах с делениями определить, является ли данная монета фальшивой. Монеты весят целое число грамм.
Задача 7. Есть 101 монета, среди них одна фальшивая, отличающаяся по весу от настоящих. Как за два взвешивания на чашечных весах без гирек определить, легче или тяжелее фальшивая монета?
Задача 8. Из набора гирек с массами 1, 2, ..., 101 г потерялась гирька массой 19 г. Можно ли оставшиеся 100 гирек разложить на две кучки по 50 гирек в каждой так, чтобы массы обеих кучек были одинаковы?
Задача 9. Гири разрешено складывать на одну чашу весов и каждая весит целое число килограмм. а) Пятью гирями продавец может отмерить любое целое число килограмм от 1кг до 31 кг. Какими гирями располагает продавец? б) Какое минимальное число гирь потребуется для того, чтобы взвесить любое число килограмм от 1 до 63? в) Обобщите результаты предыдущих задач.
